
 

Verbale Riunione CCRR Pegognaga 
  
  
Sede: Scuola Secondaria Pegognaga 
Data: 12 febbraio 2016 
Orario: 09.15- 11.10 
  
Presenti: 
Consiglieri Primaria-classe V: Nicola Borghi, Federica Zaniboni, Pietro Cavicchini, Emma 
Chittoni, Nicola Varini, Morgana Roversi, Luca Battistini, Ashli Mariotti 
  
Consiglieri Secondaria –classe I: Allegra Benatti, Nicolò Panizza, Coco Federica, 
TommasoPruni, Benassi Gabriele, Annagiulia Magotti 

  
Consiglieri Secondaria – classe II: Mattia Allegretti, Andrea Stella Semeghini, Greta Nasi, Elia 
Fusari   
  
Insegnanti: Anna Rita Torelli e Annalisa Baraldi 
Assessori:  
Assenti: 
 
 Il CCRR si riunisce il giorno 12 febbraio 2016 dalle ore 9.15 alle 11.10 presso la scuola secondaria 
per discutere il seguente o.d.g.: 
 

1. Insediamento del CCRR 
2. Elezione dell’Ufficio di Presidenza 
3. Elezione di Sindaco e vicesindaco 
4. Formazione delle commissioni di lavoro 
5. Analisi dei bisogni e dei problemi sollevati nelle classi 

 
1) I consiglieri si presentano e il CCRR si insedia 
 
Si rileggono alcuni punti del Regolamento del CCRR. 
 
Si procede quindi all’attivazione dell’Ufficio di Presidenza che è composto da sei consiglieri 
frequentanti rispettivamente le classi 5^ della scuola Primaria e le classi 1^ e 2^ della scuola 
Secondaria di primo grado.  
 
2) L’insegnante Torelli spiega come eleggere l’Ufficio di Presidenza (poi definito da questo 
momento Giunta) 
Ogni gruppo classe sceglie due membri al proprio interno,  per formare la giunta, al cui interno 
verrà eletto il sindaco (2 per la 5 primaria, 2 per la prima, 2 per la seconda) 
I consiglieri si riuniscono per gruppi classe e discutono rispetto ai  membri da scegliere. 
  
Per la 5 primaria vengono scelti: Emma Chittoni e Niccolò Varini 
Per la 1 secondaria: Federica Coco e Pruni Tommaso 
Per la 2 secondaria: Greta Nasi e Allegretti Mattia 
  
 



 
 
Si apre un dibattito tra i consiglieri per decidere come scegliere il sindaco e il vicesindaco. 
Vengono eletti Mattia Allegretti come sindaco e Federica Coco come vicesindaco. 
 
Successivamente i consiglieri delle classi quinte espongono a tutti i presenti le criticità evidenziate 
in classe relativamente all’ambiente scolastico, al territorio, alla palestra. 
  
3) Infine si procede alla nomina delle Commissioni di lavoro. 
 
Commissione scuola: Federica Zaniboni, Tommaso Pruni, Annagiulia Magotti, Andrea Stella 
Semeghini.  
Commissione tempo libero/sport: Nicola Borghi, Pietro Cavicchini, , Niccolò Varini, Luca 
Battistini, Elia Fusari. 
Commissione cultura e spettacolo: Ashli Mariotti, Federica Coco, Gabriele Benassi, Mattia 
Allegretti. 
Commissione territorio e servizi: Emma Chittoni, Morgana Roversi, Allegra Benatti, Nicolò 
Panizza, Greta Nasi. 
  
La seduta è tolta alle ore 11:10 
 
 
 

La verbalista 
Annalisa Baraldi 
 

 


